

»这个是危险的创意,千万别模仿

女儿用吹风机暖被窝,暖出火

母亲后悔:不该误导她乱用家电,还好孩子成功自救

“以后真不敢独自把女儿放家里了,我得陪她。”昨天,一名年轻的母亲称,14日,年幼的女儿一人在家,像往常一样用吹风机取暖,但由于看电视忘了关吹风机,结果烧着了被子。幸亏女儿及时扑灭了火,并把被子拖到外面,没有造成严重后果。这名母亲上网发帖,希望做父母的都引以为戒。

女儿哭着说家里着火了

2月14日,网友“点滴幸福”像往常一样去上班,女儿也一如既往地独自留在家中。由于女儿机灵懂事,能照顾好自己,这位母亲一直比较放心。中午休息时,“点滴幸福”顺道去了趟超市。谁知,就在她逛超市时,手机响了。接通后,她听到了女儿的哭声。

女儿边哭边说,“妈妈快回来,家里着火了!”“点滴幸福”惊呆了,马上告诉女儿,快点开门逃到楼下去!随后,她匆忙扔下东西,飞奔出去。在超市的电梯上,她感觉自己的腿都软了,坐到车上,手都在发抖,满脑子都是女儿被困火场的情景。车子也开得前所未有的快,几分钟后,她就赶到了。这时,女儿已经到了附近的爷爷家,小脸吓得煞白,看到她立刻扑了上去。“点滴幸福”赶紧跑回六楼的家里,打开门,烟雾弥漫,火已经熄了。女儿告诉她,都

是吹风机惹的祸。

用吹风机取暖惹出火

原来,由于天冷,“点滴幸福”家里经常用吹风机把被窝吹暖,乖巧的女儿还常常提醒妈妈别吹太久了。可这次,女儿把吹风机开着放在被窝里,只顾看电视,等发现时,被子已经烧起来了。她很害怕,但还是冷静地想起来去接水灭火,怕火烧坏地板,她又把被子拖到了外面的客厅地砖上。

“点滴幸福”说,女儿拖被子时脚上被烫伤了,才哭着打了电话。听女儿说完后,她不禁后怕,要不是女儿沉着地扑灭了火,后果不堪设想。

不少网友称赞孩子勇敢,更多人则批评家长,“不是在于你是否把孩子一个人放在家中,而是你根本给她教了危险的取暖方法,这是最危险的。”面对批评,“点滴幸福”也回帖反省,“我也



吹风机你会用吗

一次性使用时间不要过长,中途停用要关上开关。用完后,应让其充分散热,温度下降后,再放到干燥的地方。



漫画 张冰洁

被吓到了,以后得多陪她了!”

专家建议教会孩子急救

孩子今年几岁,怎么会经常一人在家?为什么让她用电吹风机取暖?记者试图联系“点滴幸福”,但她回应说,不想成为焦点,发帖也只是想让大家提高安全意识。

“不知道这个孩子在哪上学,但她表现得不错,也挺幸运的。”下关二板桥小学的校长吕萍说,现在小学教育都很重视讲授急救常识。“学习上家长一般管得还是很严的,但孩子一人在家,最重要的还是安全问题。”吕

萍称,家长不能误导孩子,以免造成不必要的伤害。

记者搜索了一下资料发现,早就有过用电吹风机取暖引发火灾的新闻,但还是有家长长期让孩子用这种方式取暖。

“家长离开家时,首先应该教育孩子要注意安全。一旦遇到火灾,过小的孩子要迅速离开现场,保证自身安全。”南京市消防医院院长王春明说,同时孩子还要及时报警,并求助附近邻居,通知家人。如果火势不大,年龄稍大的孩子,拨打求助电话后,也可以采取适当措施灭火。

快报记者 孙利侠

»骗子爱打感情牌

“亲爱的”女友拐跑了我的60万

谈婚论嫁之际,女友却提出需要一笔钱来炒股。他二话不说,将全部积蓄20万元拿给了她,之后又将自己住房抵押,贷款40万元给了女友。谁能想到,女友从此人间蒸发了。

蒋鸣(化名)在城北一家私营企业上班,快三十岁了仍没找到合适的女友。2008年,经婚介所介绍,蒋鸣与自己小2岁的吴雨(化名)相识,两人很快发展到了谈婚论嫁的地步。

一天,吴雨对蒋鸣说,自己炒股需要一笔钱,希望蒋鸣能借点钱给她。蒋鸣一口答应,并将所有积蓄20万元全部借给了她。后来,吴雨说已赚了十几万元,“但为了赚更多的钱,改善以后的家庭生活,咱还得再加大投入。”吴雨说,蒋鸣最好能再筹措40万元,“将你住的房屋作抵押,贷款。”蒋鸣次日就去办理了抵押手续,后因不能及时还款导致该抵押房屋被拍卖,加上之前的贷款,蒋鸣共计损失70万元。虽然吴雨写下书面协议,答应于2010年3月15日一次性补偿蒋鸣70万元,但后来吴雨却消失了。

日前,法院缺席审理了这起案件,判决吴雨十日内给付蒋鸣欠款70万元。快报记者 田雪亭 通讯员 建法

多年未见,见面就骗?

“亲爱的”小学同桌拐跑了我的手机

能遇到失去联系多年的小学同桌是多么值得高兴的事,但对方借走了自己的手机却玩起了消失。

张晓红今年38岁,情人节的晚上,和男友在新街口约会的她撞见了多年未见的小学同桌王小翻。正聊着,王小翻的手机响了,接听了一会儿,她着急地说手机没电了。张晓红连想都没想,立即拿出自己的手机递了过去。王小翻连声感谢地接过,开始打电话,貌似说的也是约会的事。张晓红赶紧打了个招呼,就与男友进店边看商品边等她,可是一转眼,王小翻不见了。张晓红让男友打个电话试试,结果自己的手机已经关机了。

这下,张晓红气坏了。不过,她报警时才发现,自己除了知道老同学的名字、家庭住址、联系方式一概不知。(文中人物系化名)

通讯员 新调 快报记者 陶维洲

»又是一个成功自救的孩子

出去会网友,却误入贼窝被控制了18天

聋哑男孩靠两张求救纸条脱险

出去会网友,却发现误入贼窝。辽宁台安县一名17岁男孩被拐到南京溧水后,机智地同犯罪分子周旋。他写了5张求救纸条,寻找机会传递出去。在被拐18天,成功传递出两张求救纸条后,他被成功解救。

1月25日上午9点多,溧水县公安局经济开发区派出所电话骤然响起。“我们是辽宁省台安县的警察,辖区一聋哑男孩被拐,现可能在你们辖区东城世家附近,希望派警力帮助解救。”

10多分钟后,民警便赶到现场与台安民警会合,将受害人小光成功解救,并抓获数名嫌疑人。

紧张的解救结束后,溧水民警才详细了解了具体案情。

1月9日,台安县台南派出所接到小光的父亲刘春报警称,儿子小光失踪了。刘春说,1月8日上午他接到儿子的短信,“我被困在十二楼里出不去,还有三个聋哑女孩……”之后又陆续收到了小光发来的四五条内容类似的短信。但是,任他打电话,发短信就是没人回。1月9日,小光的手机就关机了。

1月22日晚上,刘春突然收到了一个陌生人打来的电话。对方自称是南京溧水的一名超市老板,当天有个男孩到超市买东西,交款时将一张纸条夹在了钱里,上面写着“我被人骗了,请赶快和刘春联系”,上面还留下了刘春的联系方法。

台安民警和刘春及其亲戚火速赶到溧水,在向超市老板问明情况后,他们于24日开始在超市附近设伏,但没有发现。

1月25日上午,刘春再次接到一个陌生人的电话,是附近一家汽修厂的老板,他同样接到了小光的求救纸条。随后,民警赶到汽修厂,并发现了两名犯罪嫌疑人。此时,他们意识到对方可能是一个拐骗聋哑人的团伙,于是立即向溧水警方求助。

那么小光是怎么会被拐骗到溧水的呢?原来,今年即将满18周岁的小光平时酷爱上网,去年底,他和一个名叫“韩珠”的女网友相聊甚欢。今年1月7日,

在“韩珠”的感情邀请下,小光悄悄离开家,前往郑州见网友。但是,让他没想到的是,这一去却进了贼窝。

小光到了郑州后便被囚禁了起来,犯罪分子同样是聋哑人,他们威逼小光学扒窃和入室盗窃。对峙了几天后,小光发现这样没有好处,于是他便假意顺从,但并未参与违法犯罪行为。

年关将近,犯罪分子便带着小光来到溧水准备作案。由于小光很“听话”,他们便放松了看管,有时还派他出去买东西。有了机会,小光便偷偷写好了5张求救纸条,在悄悄传出两张后便获救了。(文中人物系化名) 通讯员 汤来呀 快报记者 陶维洲

猜灯谜 拿奖品 抢实惠货去国美

国美电器2011年元宵节自本周起正式启动。作为国美历年来的保留节目,在元宵节期间,国美将组织开展包括元宵猜灯谜等民俗活动,与此同时,自2月17日至20日,国美卖场内的厨卫电器、手机、电脑、数码、平板电视、空调等主流产品将悉数参与惠民甩卖,连续四天为消费者带去实惠和欢乐。

正月十五是传统的元宵佳节,元宵节又被称作“小年”。对于国美电器而言,今年的元宵节将有三大看点。

首先,国美电器已经与全

球500家电企业签下2011年首笔百亿大单。据悉,这笔单子春节刚过就已经尘埃落定,这是国美电器历年以来最早的一次。在充足资源的保证下,国美在今年元宵节直至3·15期间都将有较大的促市举动。以南京国美而言,自2月17日起至20日,首轮促销动车启动,20万件特价商品开启4天抢购倒计时,为消费者预留出广阔的购物空间。

其次,为满足很大一批学生消费者在新学期更换潮流装备的要求,国美在元宵节期间,将延续春节3C品类直降20%

-30%的促销力度。到国美购买手机、数码、电脑等产品,不仅可以享受价格优惠,还将获得国美独家提供的时尚配件,全场单反相机、智能手机满额加赠内存卡、充电器、电池、读卡器、大礼包等超值礼品。

此外,自2月17日元宵节起,凡光临国美门店购物的顾客可参与猜灯谜活动,国美制作大量兔子灯、莲花灯等花灯灯谜,参与灯谜活动消费者可以赢取国美独家送出的灯谜礼品。与此同时,国美新街口新活馆还将开展幸运抽奖等添喜活动。

春节暴饮暴食 节后频现“丑牙”

春节期间,走到哪里都免不了一顿饕餮大餐,鸡腿鸭脖子,牛排猪头肉,可乐、茶水、各种有色饮料,糕点甜食,一样都不少,口舌是舒服了,牙齿却给累坏了。兔年正月初八,大部分单位已经收假,原本想着大家能收收心,开始把精力投入到工作上,没想到,相当一部分人上班后竟直奔口腔医院。原来,春节的暴饮暴食把大家的牙齿问题给集体“引爆”了。

在南京康贝佳口腔,美容牙科罗主任告诉记者,由于节日期间饮食不规律,加

上很多食品都对牙齿的美白造成影响,加上一部分人大量的喝酒、抽烟、喝浓茶、咖啡之类,让牙齿很难看。一上班,有的人要预约客户,有的人要拜访领导,有的人开始考虑自己的终身大事——相亲。新年新气象,人人都希望能微笑着迎接新的生活,而各类龅牙、牙齿稀疏、牙列不齐、四环素牙、氟斑牙、茶渍牙、烟渍牙、变色牙、畸形牙、牙齿缺失等问题,再加上各类牙龈炎、牙周炎,不仅牙齿难看影响美观,还造成口腔各种疾病的爆发,因此,前来看牙、美牙的越来越多也就

不足为奇了。

据笔者了解,南京康贝佳口腔作为华东地区首家五星级牙齿美容专业医院,已成为节后人们进行牙齿美白、牙齿美容、牙齿矫正、牙齿种植的最佳选择。该院独家引进的德国3D美牙冠,具有形态完美、色泽自然、安全无痛、健康环保、牙齿坚固等优势,仅需1小时,即可解决上述各类牙齿问题,瞬间让难看牙齿永久华丽转身。



康美国际荣膺 2010 全球华人最信任的国际微整形机构

新年伊始,笔者发现身边许多女性朋友都神采飞扬,愈加美丽。细问之下才得知,原来她们在过年的短暂假期中,都悄悄选择了一种立竿见影又不留痕迹的美容方式,那就是——微整形。微整形是整形美容行业的一次革命性创新,从欧美红到港澳台地区再到如今的内地。

康美国际领域全球整形美容尖端科技,率先权威引入微整形项目,笔者获悉,近日,康美国际荣膺由亚洲整形美容研究院颁发的“2010全球华人最信任的国际微整形机构”称号。在南京,这是唯一一家能全面与全球尖端微整形技术接轨的整形医院!康美国际胡朝辉院长表示,康

美国际获颁此奖项,不仅是康美国际的荣誉,更是做为行业领头人,带动内地整形美容行业共同发展的不竭动力!2011是康美国际的美丽责任年,康美人对自己也提出了更高的要求,把美丽当做一项事业来经营,把美丽当做一份责任来担当。康美国际微整形中心长期以来集结了

一支实力雄厚的国际专家团队,有着扎实的技术实力。在新的一年里,专家们将凭借高超的审美、精湛的技术,运用尖端仪器、高端产品为求美者带来快捷、安全的尊贵微整形体验。以专业的精、服务的真、沟通的诚,向广大女性承诺安全零风险,为美丽负责到底!

古人云“相随心转”,康美国际则认为“心亦可由相生”,这个心就

是人的自信心。当人通过改变使外貌变美丽了,自信心也会随之增加,神韵自然光采焕发。值此新年伊始,康美国际为广大爱美女性送上新年开运项目,涵盖爱贝芙、逸美玻尿酸、瑞蓝玻尿酸、双美胶原蛋白、BOTOX瘦脸针等注射类产品;深蓝空间、赛诺秀等光电项目;微创双眼皮、微创综合隆鼻等面部微整形项目,让微小改变带来好运连连。